



गेंद पकड़े जाने के बाद बैट को क्रीज के अंदर रखने के लिए पीछे की ओर मुड़ी और बैलेंस बिगड़ गया और गिर गई। उनकी गर्दन में चोट आई। - हरमनप्रीत कौर

भारतीय महिला क्रिकेटर, खेल के दौरान बैलेंस बिगड़ने से गर्दन में चोट के बाद।



आज का खिलाड़ी



एअर इंडिया की फ्लाइट पर भारतीय महिला हॉकी टीम की पूर्व कप्तान रानी रामपाल का टूर्नाली बैग टूट गया। 29 साल की हॉकी खिलाड़ी कनाडा से स्वदेश लौट रही थीं। इस पर रानी ने सोशल मीडिया पोस्ट के जरिए गुस्सा जाहिर किया है, हालांकि एअर इंडिया ने रानी

क्या आप जानते हैं?... फ्रांस 1938 में खेले गये तीसरे कप फुटबॉल में पहली बार मजेबान देश और गत चैम्पियन को बिना क्वालीफाई करे प्रवेश देने की प्रथा शुरू हुई।

रानी रामपाल

राष्ट्रदूत हिण्डौन सिटी, 7 अक्टूबर, 2024 5

रामपाल से तुरंत माफी मांगी है। रानी रामपाल टोक्यो ओलिंपिक 2020 में भारतीय महिला हॉकी टीम की कप्तान रह चुकी हैं। वे 2016 के रियो ओलिंपिक में भारतीय टीम का हिस्सा रही। उन्हें पद्मश्री से सम्मानित किया जा चुका है।

भारतीय लड़की ने पूर्व पाक क्रिकेटर से सगाई की

नई दिल्ली, 6 अक्टूबर। भारत की एक और लड़की पाकिस्तानी क्रिकेटर से शादी करने जा रही है। लड़की का नाम पूजा बोमन है और न्यू यॉर्क में रहती हैं। पूजा ने हाल ही में पाकिस्तानी स्पिनर रजा



हसन से सगाई की। दोनों अगले साल जनवरी-फरवरी में शादी करने जा रहे हैं। 32 साल के रजा हसन ने इस्टा पोस्ट में पूजा से सगाई का ऐलान किया। फोटो में पूजा हसन के साथ इंग्रेजमेंट रिंग को दिखाती नजर आ रही हैं। दोनों ने समुद्र किनारे फोटो शूट कराया। रजा ने लाल रंग कुरता पहना हुआ है, जबकि पूजा ने वाइन क्लर की सूट में दिख रही हैं। रजा ने आंखों पर सन ग्लास लगा रखा है। दोनों के चेहरे पर स्माइल है। रजा अपनी मंगेतर पूजा का हाथ पकड़ें रोमांटिक अंदाज में खड़े हैं।

ओलिंपिक संघ को स्पॉन्सरशिप डील में करोड़ों का घाटा रिपोर्ट में दावा-रिलायंस से 59 करोड़ मिलने थे, 35 करोड़ ही लिए

नई दिल्ली, 6 अक्टूबर। भारतीय ओलिंपिक एसोसिएशन के ऊपर अपना ही घाटा करवाने का आरोप लगा है। आरोप की रिपोर्ट से लगा है। ने रिलायंस के साथ 2022 से 2030 तक होने वाले 10 मेगा इवेंट्स के लिए स्पॉन्सरशिप डील की थी। इन मेगा इवेंट्स में 2 समर ओलिंपिक (2024 और 2028), दो एशियन गेम्स (2022 और 2026), दो कॉमनवेल्थ गेम्स (2022 और 2026) के साथ-साथ दो विंटर ओलिंपिक (2026 और 2030) और दो यूथ ओलिंपिक (2026 और 2030) शामिल हैं। के मुताबिक पूरी डील के लिए को 59 करोड़ रुपए मिलने चाहिए थे, लेकिन उसे 35 करोड़ रुपए ही मिले। ओलिंपिक एसोसिएशन के सूत्रों के अनुसार अध्यक्ष पीटी उषा 8 अक्टूबर को इन आरोपों का जवाब दे सकती हैं। की नजर में घाटा कैसे हुआ रिपोर्ट कहती है...2022 में जब रिलायंस के साथ डील फाइनल हुई थी, तब इसमें दो विंटर ओलिंपिक और दो यूथ ओलिंपिक शामिल नहीं थे। तब ने 6 मेगा इवेंट्स के लिए 35 करोड़ रुपए में डील फाइनल की थी। एक इवेंट के लिए करीब 6 करोड़ रुपए की रकम तय हुई थी। 2023 में चार और इवेंट्स के लिए डील एक्स्टेंड हुई, लेकिन इसके लिए कोई अतिरिक्त रकम नहीं ली गई है। इनमें से हर एक के लिए 6-6 करोड़ रुपए और मिलने चाहिए थी। यानी 24 करोड़ रुपए और मिलने चाहिए थे, लेकिन ऐसा नहीं हुआ। ने 59 की जगह 35 करोड़ रुपए ही लिए। इस मामले पर के ने अध्यक्ष पीटी उषा से जवाब मांगा है।

भारतीय दिव्यांग क्रिकेट चैम्पियनशिप 15 से

उदयपुर, 6 अक्टूबर। राजस्थान के उदयपुर में नारायण सेवा संस्थान एवं भारतीय दिव्यांग क्रिकेट परिषद के तत्वावधान में 15 से 25 अक्टूबर तक नेशनल डिसेबल्ड क्रिकेट चैम्पियनशिप का आयोजन होगा। जिसमें विभिन्न राज्यों की टीमों हिस्सा लेगी। नारायण सेवा के अध्यक्ष प्रशांत अग्रवाल ने बताया कि प्रतियोगिता की सम्पूर्ण व्यवस्था संस्थान द्वारा की जाएगी। उन्होंने बताया कि तीसरी क्रिकेट प्रतियोगिता भी संस्थान के सहयोग से आयोजित हुई थी। पिछले वर्ष की तरह दिव्यांगों को खेलों से जोड़ते हुए मंच प्रदान करने के उद्देश्य से यह प्रतियोगिता का रजा रही है। उल्लेखनीय है कि नारायण सेवा संस्थान दिव्यांगों के लिए समय-समय पर स्विमिंग चैम्पियनशिप, व्हीलचेयर चैम्पियनशिप और ब्यांडड क्रिकेट चैम्पियनशिप जैसे कई आयोजन कर चुका है।

साहिल कुमार, चयनिका ने एचसीएल साइक्लोरॉन में पुरुष, महिला खिलाड़ी जीता

चेन्नई, 6 अक्टूबर। साहिल कुमार और चयनिका गोर्गोई ने रविवार को एचसीएल साइक्लोरॉन के दूसरे संस्करण में 55 किमी स्पर्धा में पुरुष और महिला वर्ग का खिताब जीत लिया। साइक्लिंग फेडरेशन ऑफ इंडिया (सीएफआई) के तत्वावधान में तमिलनाडु सरकार के सहयोग से एचसीएल द्वारा आयोजित इस कार्यक्रम में 2,500 से अधिक प्रतिभागियों ने भाग लिया। राज्य के खेल और युवा कल्याण विभाग के मुख्य सचिव अनुत्तल मिश्रा और सीएफआई के सहायक सचिव वीरप सिंह ने इस रस को हरी झंडी दिखाकर रजाना किया। इस स्पर्धा में ओडिशा के सूर्या थाथु और स्वस्ति सिंह उपविजेता रहे जबकि वेकपा केएस और एम.सोनाली चानू प्रथम उपविजेता रहे, एम्प्योर 55 किमी स्पर्धा में कविश एएस और अर्पिताकेतन ने पुरुष और महिला वर्ग का खिताब जीता जबकि नील और आरती उपविजेता रहे। एम्प्योर 24 किमी रोड रस स्पर्धा में शेख खुदबोदीन शेख बशीर और नफीसा मिलवाला ने पुरुष और महिला वर्ग का खिताब जीता। राजेश जाधव और धेसाप्रिया रंगासामी क्रमशः उपविजेता रहे। वहीं एम्प्योर 24 किमी एम्पटीबी रस में, मोहम्मिद इम्साजिल और संध्या मोर्य ने पुरुष और महिला वर्ग का खिताब जीता उसके बाद धनंजय एसएस और जमीला मुर्तुजा मोरुदवाला ने खिताब जीता।

महिला टी-20 विश्वकप में भारत ने पाकिस्तान को 6 विकेट से हराया

दुबई, 6 अक्टूबर। अरंघति रेड्डी (तीन विकेट) और श्रेयंका पाटिल (दो विकेट) की घातक गेंदबाजी के बाद शेफाली वर्मा (32) और कप्तान हरमनप्रीत कौर (रिटायर्ड हर्ट 29) की शानदार पारियों की बदौलत भारत ने रविवार को महिला टी-20 विश्वकप के सातवें मैच में पाकिस्तान को सात गेंदें शेष रहते छह विकेट से हरा दिया है।

आज यहां दुबई अंतरराष्ट्रीय स्टेडियम में 106 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी भारतीय महिला टीम की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने पांचवें ओवर में स्मृति मंधाना (सात) का विकेट गवां दिया। इसके बाद बल्लेबाजी करने आयी जेमिमाह रॉड्रिग्स ने शेफाली वर्मा के साथ पारी को संभाला और तेजी के साथ रन भी बटोरे। 12वें ओवर में ओमाइमा सोहेल ने शेफाली वर्मा को रियाज के हाथों कैच आउट कराकर पाकिस्तान को दूसरी सफलता दिलाई। शेफाली ने 35 गेंदों में तीन चौके लगाते हुये (32) रनों की पारी खेली। इसके बाद बल्लेबाजी करने कप्तान हरमनप्रीत कौर ने जेमिमाह के साथ तेजी से रन बटोरे। का प्रयास किया। 16वें ओवर में फातिमा सना ने जेमिमाह (23) को विकेटकीपर मुनीबा अली के हाथों कैच आउट करा दिया और अगली ही गेंद पर ऋचा घोष (शून्य) को भी पवेलियन भेज दिया।

इस समय ऐसा लगने लगा कि पाकिस्तान मैच में वापसी कर रहा है, लेकिन हरमनप्रीत कौर और दीपति शर्मा ने उनके अरमानों पर पानी फेर दिया। दोनों बल्लेबाज भारत को जीत की दहलीज पर ले



गई। 19वें ओवर की चौथी गेंद पर शांत खेलेने के दौरान हरमनप्रीत गिर कर चोटिल हो गईं और रिटायर हर्ट होना पड़ा। उन्होंने 24 गेंदों में एक चौका लगाते हुये 29 रनों की पारी खेली। इसके बाद बल्लेबाजी करने आयी सजीवन सजना ने आते ही चौका लगाकर भारत को जीत दिला दी। भारत ने 18.5 ओवर में चार विकेट पर 108 रन बनाकर

छह विकेट से यह मुकाबला जीत लिया। पाकिस्तान की ओर से फातिमा सना ने दो विकेट लिये। सादिया इकबाल और ओमाइमा सोहेल ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया।

इससे पहले पाकिस्तान की कप्तान फातिमा सना ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी पाकिस्तान की टीम को मैच की शुरुआत से ही भारतीय गेंदबाजी के कहर का सामना करना पड़ा। पहले ही ओवर में रेणुका सिंह ने गुल फिरोजा (शून्य) को बोल्ट कर पवेलियन भेज दिया। इसके बाद पांचवें ओवर में दीपति शर्मा ने सिदरा अमीन (8) को अपना शिकार बनाया। अरंघति रेड्डी ने ओमाइमा सोहेल (3) को आउट कर भारत को तीसरी सफलता दिलाई। 10वें ओवर में श्रेयंका पाटिल ने मुनीबा अली (17) को आउट किया। आलिया रियाज (4), कप्तान फातिमा सना (13) और तुबा हसन (शून्य) पर आउट हुईं। निदा डार ने पाकिस्तान के लिए सर्वाधिक 28 रनों की पारी खेली। सैयदा अरबू शाह (14) और नाशरा संघू (6) रन बनाकर नाबाद रही। भारतीय गेंदबाजी कहर के आगे पाकिस्तान की टीम निर्धारित 20 ओवरों में आठ विकेट पर 105 का स्कोर बना सकी। भारत की ओर से अरंघति रेड्डी ने 19 रन देकर (तीन विकेट) और श्रेयंका पाटिल ने 12 रन देकर (2 विकेट) लिये। रेणुका सिंह, दीपति शर्मा और सोभना आशा ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया।

कार्तिक कुमार और केएम लक्ष्मी ने जीती बेंगलुरु मैराथन

बेंगलुरु, 6 अक्टूबर। एशियन गेम्स के पदक विजेता कार्तिक कुमार ने रविवार को बेंगलुरु मैराथन 2024 में पुरुषों की एलीट दौड़ जीती, वहीं केएम लक्ष्मी ने महिला वर्ग का खिताब अपने नाम किया। तीन श्रेणियों आज यहां आयोजित इस दौड़ में पिछले साल चीन के हांगझोऊ में एशियाई खेल 2023 में 10 हजार मीटर में रजत पदक जीतने वाले कार्तिक कुमार ने 2:22:50 समय के साथ शीर्ष स्थान हासिल किया।

रेस में केएम लक्ष्मी 3:00:21 के समय के साथ खिताब अपने नाम किया। पिछले साल की चैम्पियन ज्योति गावटे को 3:25:21 के समय के साथ तीसरे स्थान से संतोष करना पड़ा। अश्विनी जाधव को 3:12:42 समय के साथ दूसरे स्थान पर रही। हाफ-मैराथन रेस में अशोक बिंद (1:12:05) ने शीर्ष स्थान हासिल किया, उसके बाद दूसरे स्थान पर एम नंजुंदप्पा (1:12:53) और तीसरे स्थान पर मणिकांता पी (1:14:41) रहे। वहीं महिला वर्ग में तेजस्विनी (1:25:16) समय के साथ पहले, मनीषा जोशी (1:35:12) दूसरे और बुगली कुमारी गुर्जर (1:35:31) तीसरे स्थान पर रही।

संस्करण था, जो एक ई श्रेणी विश्व एथलेटिक्स लेबल रोड रेस है। इस वर्ष हर्षद ने 2:25:50 के समय के साथ पुरुषों की दौड़ में तीसरा स्थान हासिल किया। यह बेंगलुरु मैराथन का 11वां

प्रदीप सिंह चौधरी 2:23:35 के समय के साथ दूसरे स्थान पर रहे जबकि हर्षद ने 2:25:50 के समय के साथ पुरुषों की दौड़ में तीसरा स्थान हासिल किया। यह बेंगलुरु मैराथन का 11वां

राधिका जोशी ने चौथी रैंक प्राप्त की

जयपुर, 6 अक्टूबर। राजस्थान राइफल एसोसिएशन द्वारा 3 से 14 जुलाई तक आयोजित 22वीं राजस्थान राइफल डिफ वुमन स्टेट चैम्पियनशिप में 334 स्कोर के साथ राधिका जोशी ने चौथी रैंक प्राप्त किया। राजस्थान राइफल एसोसिएशन की ओर से सभी खिलाड़ियों को सर्टिफिकेट वितरित किये गये। कोच विश्वेन्द्र डागर के सान्निध्य में राठ शूटिंग स्पोर्ट्स एकेडमी पर राधिका ने अभ्यास किया।

जयपुर यूएसपीए ने क्राइसिल पोलो को 8 गोलों से हरा सवाई मान गार्ड कप जीता

जयपुर, 6 अक्टूबर। राजस्थान पोलो मैदान पर खेले गए फाइनल मैच में जयपुर यूएसपीए ने क्राइसिल पोलो को 7 के मुकाबले 8 गोलों से हराकर पोलो कप अपने नाम किया। क्राइसिल पोलो की ओर से अल्बेर्दी ने 2 गोल, शमशेर अली ने 3, रणशेर सिंह और कुलदीप सिंह ने 1-1 गोल किये वहीं

हॉकी इंडिया ने की सुल्तान जोहोर कप के लिए भारतीय जूनियर टीम की घोषणा

बेंगलुरु, 6 अक्टूबर। हॉकी इंडिया ने मलेशिया में होने वाले सुल्तान जोहार कप के लिए 18 सदस्यीय भारतीय जूनियर पुरुष हॉकी टीम की घोषणा कर दी है। टीम के नवनिर्वाचित कोच पीआर श्रीजेश मलेशिया दौर पर अपना पद संभालेंगे। टीम की कप्तानी डिफेंडर आमिर अली करेंगे जबकि फॉरवर्ड रोहित उष-कप्तान होंगे।

आमिर अली की अगुवाई में भारत 19 अक्टूबर को जापान के खिलाफ मैच के साथ अपने अभियान की शुरुआत करेगा। इसके बाद युए चरण में ब्रिटेन, मलेशिया, ऑस्ट्रेलिया और न्यूजीलैंड के साथ मुकाबला होगा। युवा टीम में अमीर अली और गुरजोत सिंह जैसे प्रमुख खिलाड़ी शामिल हैं, दोनों ने इस साल की शुरुआत में एशियाई चैम्पियंस ट्रॉफी में भारत के सफल प्रदर्शन के दौरान अपनी क्षमता का प्रदर्शन किया। मलेशिया दौर को लेकर आमिर अली ने कहा कि सुल्तान ऑफ जोहोर कप टीम के लिए एक महत्वपूर्ण टूर्नामेंट है और सभी खिलाड़ी इसको लेकर उत्साहित हैं। रोहित ने श्रीजेश की उपस्थिति पर कहा कि पीआर श्रीजेश जैसे भारतीय हॉकी दिग्गज का प्रभारी होना टीम के लिए बहुत बड़ा प्रोत्साहन है। हम सभी उसके पास जाने और उसे गौरवान्वित करने के लिए उत्सुक हैं।

मलेशिया दौर के लिए भारतीय जूनियर पुरुष हॉकी टीम इस प्रकार है:- गोलकीपर: बिक्रमजीत सिंह, अली खान; डिफेंडर: आमिर अली (कप्तान), तलेम प्रियोवर्ता, शारदानंद तिवारी, सुखविंदर, अनमोल एक्का, रोहित (उप कप्तान); मिडफील्डर: अंकित पाण, मनमीत सिंह, रोसन कुजूर, मुकेश ठोले, चंदन यादव, फॉरवर्ड: गुरजोत सिंह, सोरभ आनंद कुशवाह, दिनेश सिंह, अरंशदीप सिंह, मोहम्मद कोनैन डैड।

लीजेंड्स लीग क्रिकेट के लिए अंतराष्ट्रीय खिलाड़ी पहुंचे श्रीनगर



श्रीनगर, 6 अक्टूबर। लीजेंड्स लीग क्रिकेट (एलएलसी) के अंतिम चरण में भाग लेने के लिए पूर्व अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट खिलाड़ी रविवार को श्रीनगर पहुंचे हैं। अधिकारियों ने आज यहां बताया कि बुधवार नौ अक्टूबर से बख्शी स्टेडियम में होने वाली एलएलसी के लिए अधिकांश खिलाड़ी पहुंचे हैं और श्रीनगर पहुंचने पर उनका जोरदार स्वागत किया गया। पूर्व अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी मोहम्मद के.फ, शिखर धवन, दिनेश कार्तिक, महेन्द्र सिंह, सुरेश रैना, क्रिस गेल, रॉस टेलर, इयान बेल सहित 124 पूर्व अंतरराष्ट्रीय

सितारे पहली बार कश्मीर में मैच खेलेंगे। वेस्टइंडीज के पूर्व कप्तान क्रिस गेल ने एक लेने के लिए पूर्व अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट खिलाड़ी रविवार को श्रीनगर पहुंचे हैं। अधिकारियों ने आज यहां बताया कि बुधवार नौ अक्टूबर से बख्शी स्टेडियम में होने वाली एलएलसी के लिए अधिकांश खिलाड़ी पहुंचे हैं और श्रीनगर पहुंचने पर उनका जोरदार स्वागत किया गया। पूर्व अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी मोहम्मद के.फ, शिखर धवन, दिनेश कार्तिक, महेन्द्र सिंह, सुरेश रैना, क्रिस गेल, रॉस टेलर, इयान बेल सहित 124 पूर्व अंतरराष्ट्रीय

स्टेट स्नूकर में आदित्य गोयंका, जयंत मेघानी का शानदार प्रदर्शन



नई दिल्ली, 6 अक्टूबर। जय क्लब में चल रही श्री मुरारी मेघानी स्टेट स्नूकर

प्रतियोगिता में आज अर्जुन मेघानी ने अपने धैर्य व शानदार खेल का प्रदर्शन करते हुए जोधपुर स्टेट की प्रथम वरीयता के कुणाल मनचंदा को 49-38, 51-31 से हरा प्री क्वाटर में प्रवेश किया। नेशनल स्नूकर खिलाड़ी आदित्य गोयंका ने भी आज अपना शानदार प्रदर्शन करते हुए एक रोमांचक मैच में हर्ष गाखेजा को 17-49, 70-26, 72-15 से परास्त किया आदित्य गोयंका कई बार राष्ट्रीय स्नूकर में राज्य का प्रतिनिधित्व कर चुके हैं। दीपक कर्वा व नितेश गुलाटी के बीच हुए संघर्ष में पूर्ण मैच में दीपक कर्वा ने 58-14, 53-56, 67-45 से नितेश गुलाटी को परास्त किया।

दीया कुमारी ने किया नेशनल महिला फुटबॉल चैम्पियनशिप का आगाज

हार-जीत नहीं खेल भावना मायने रखती है : उपमुख्यमंत्री

जयपुर, 6 अक्टूबर। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने आज विद्याधर नगर स्टेडियम में नवनिर्मित एस्ट्रो टर्फ फुटबॉल मैदान का उद्घाटन किया और 29वीं सीनियर महिला फुटबॉल नेशनल चैम्पियनशिप - राजमाता जीजाबाई ट्रॉफी 2024-25 का आगाज किया। राजस्थान फुटबॉल संघ के तत्वावधान में सीनियर महिला फुटबॉल नेशनल चैम्पियनशिप का आयोजन विद्याधर नगर स्टेडियम के नवनिर्मित एस्ट्रो-टर्फ फुटबॉल मैदान पर 6 से 17 अक्टूबर तक किया जा रहा है। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने फीता काटकर टूर्नामेंट की शुरुआत की और मैच शुरू होने से पहले छत्तीसगढ़ और राजस्थान की टीमों से परिचय प्राप्त किया। उन्होंने पहले किंग से साथ टूर्नामेंट के पहले मैच की आधिकारिक शुरुआत की। इस मौके पर खेल सचिव नीरज पवन भी मौजूद थे।



विद्याधर नगर स्टेडियम में 10 खेलों के लिये 13 करोड़ खर्च बास्केटबॉल, कबड्डी, फुटबॉल, वॉलीबॉल, भारोत्तोलन, 400 मीटर एथलेटिक्स, हैडबॉल, इंडोर स्टेडियम, टेनिस, कोर्ट के लिए सुविधाएं विकसित की गयी है। फुटबॉल का एस्ट्रो टर्फ मैदान एवं एथलेटिक्स के लिए सिंथेटिक ट्रैक तैयार करने में राज्य सरकार ने करीब 13 करोड़ रुपए खर्च किये हैं।

विकसित हो रहा है। इस प्रतियोगिता में पूरे देश से प्रतियोगिता में आठ टीमों हिस्सा ले रही है और कुल 12 मैचों का आयोजन किया जायेगा। राजस्थान फुटबॉल एसोसिएशन को चैम्पियनशिप के ग्रुप डी और ई के मैचों क आयोजित करने की जिम्मेदारी मिली है। प्रतियोगिता का उद्घाटन मैच राजस्थान और छत्तीसगढ़ के बीच खेला गया। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने कहा कि इस प्रकार के आयोजनों से हमारे समाज में खेल भावना को बढ़ावा मिलेगा और युवा खिलाड़ियों को अपनी प्रतिभा दिखाने के लिए सक्षम मिलेगा। मैं सभी खिलाड़ियों को शुभकामनाएं देती हूँ और आशा करती हूँ कि यह प्रतियोगिता अनुशासन, कड़ी मेहनत और खेल भावना के नए आयाम स्थापित करेगा। इस अवसर पर युवा एवं खेल विभाग के सचिव नीरज के पवन जी, सीजीएसटी कमिश्नर सुभित कुमार यादव, राजस्थान फुटबाल एसोसिएशन की अध्यक्ष रोशनी टॉक, एसोसिएशन के सचिव दिलीप सिंह आदि मौजूद थे।

छत्तीसगढ़ ने राजस्थान को 5-0 से हराया, पंजाब भी जीती



जयपुर, 6 अक्टूबर। प्रियंका फुटान के तीन गोलों की बदौलत छत्तीसगढ़ ने रविवार को यहां सीनियर राष्ट्रीय महिला फुटबॉल प्रतियोगिता के ग्रुप ई मुकाबले में मेजबान राजस्थान को 5-0 से पराजित कर दिया। छत्तीसगढ़ की ओर से दो अन्य गोल हिना निर्माळकर ने किए। प्रियंका ने खेल के पांचवें मिनट में ही शानदार गोल कर छत्तीसगढ़ को बढ़त दिला दी। हालांकि पहला हाफ समाप्त होने तक राजस्थान की खिलाड़ियों ने छत्तीसगढ़ को इसी स्कोर पर रोके रखा। लेकिन दूसरे हाफ में छत्तीसगढ़ ने चार गोल टोक दिए। प्रियंका ने 49वें और 55वें मिनट में दो गोल कर छत्तीसगढ़ की बढ़त को 3-0 तक पहुंचा दिया। प्रियंका ने 70वें और फिर 81वें मिनट में दो और गोल टोक छत्तीसगढ़ को 5-0 से जीत पक्की कर दी। इससे पूर्व दिन के पहले मुकाबले में पंजाब ने उत्तराखंड को 3-1 से पराजित कर तीन अंक हासिल कर लिए। पंजाब ने शानदार शुरुआत की और लालाम हाओकिप के बेहतरीन गोल की बदौलत 14वें मिनट में ही बढ़त हासिल कर ली। 53वें मिनट में मिताली मेलवाल ने उत्तराखंड का खता खोला और मुकाबले में 1-1 से बराबरी पर ला दिया। पंजाब को एक गोल तोहफे में मिल गया जब 69वें मिनट में उत्तराखंड की अचला पुरी अपनी टीम पर आत्मघाती गोल कर बैठी। निशा ने 73वें मिनट में गोल दागकर पंजाब को 3-1 से आगे कर दिया जो बाद में विजयी स्कोर रहा।